
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

（「量と測定」を問う問題） 

１ ガソリン３２Ｌで６００ｋｍ走る自動車Ａと、ガソリン４０Ｌで７００ｋｍ走る自動

車Ｂがあります。 

  自動車Ａ，Ｂについて次のことがいえます。 

 

  ① ～ ③ に当てはまる式や言葉を、次のアからエの中から１つ選びましょう。 

レベル７・８ 

ア ①３２÷６００ =
４

７５
   ②４０÷７００ =

４

７０
  ③Ｂ 

イ ①３２÷６００ =
４

７５
   ②４０÷７００ =

４

７０
  ③Ａ 

ウ ①６００÷３２ =１８．７５  ②７００÷４０ =１７．５  ③Ｂ 

エ ①６００÷３２ =１８．７５  ②７００÷４０ =１７．５  ③Ａ 

 

 

 

２ 次の図のような、たて、横、高さがそれぞれ１０ｃｍ，１ｍ，８ｃｍの直方体の体積

を求めましょう。レベル４・５  

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

Ｈ３１ 

ガソリン１Ｌあたりで走れる道のりをそれぞれ求めると、 

自動車Ａ      ①      

自動車Ｂ      ②      

となるので、ガソリン１Ｌあたりに走る道のりが長いのは  ③  となる。 

答え 

    

１０㎝ 

８㎝ 

１ｍ 

答え 

 ㎤ 
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（「量と測定」を問う問題） 

１ ガソリン３２Ｌで６００ｋｍ走る自動車Ａと、ガソリン４０Ｌで７００ｋｍ走る自動

車Ｂがあります。 

  自動車Ａ，Ｂについて次のことがいえます。 

 

  ① ～ ③ に当てはまる式や言葉を、次のアからエの中から１つ選びましょう。 

レベル７・８ 

ア ①３２÷６００ =
４

７５
   ②４０÷７００ =

４

７０
  ③Ｂ 

イ ①３２÷６００ =
４

７５
   ②４０÷７００ =

４

７０
  ③Ａ 

ウ ①６００÷３２ =１８．７５  ②７００÷４０ =１７．５  ③Ｂ 

エ ①６００÷３２ =１８．７５  ②７００÷４０ =１７．５  ③Ａ 

 

 

 

 

２ 次の図のような、たて、横、高さがそれぞれ１０ｃｍ，１ｍ，８ｃｍの直方体の体積

を求めましょう。レベル４・５ 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

Ｈ３１ 

ガソリン１Ｌあたりで走れる道のりをそれぞれ求めると、 

自動車Ａ      ①      

自動車Ｂ      ②      

となるので、ガソリン１Ｌあたりに走る道のりが長いのは  ③  となる。 

答え 

エ 

１０㎝ 

８㎝ 

１ｍ 

答え 

８０００ ㎤ 

模範解答 

「ガソリン１Ｌあたりで走れる道のりをそれぞれ求める」と方法が

指定されているので、ア・イは適さない。求めた結果、Ａの方が長

い。よってエが正しい。 

１ｍ＝１００㎝ 

１０×１００×８＝８０００（㎤） 


